



美中區德明校友會 - 會訊

TAK MING ALUMNI ASSOCIATION

15411, Oxford Drive, Orland Park, IL 60462

Fax. 708-403-8614

Web-site : www.tmausa.org

2015 年 8 月; 第 5 期 編輯: Simon

編者話 :

美中校友會這個大家庭,於 2003 年由誠社丘瑞圖創會成立至今,也忽忽過了十五年,歲月不饒人,部份當年創會的退休學長,現也已退居幕後,由於他們的支持,致令這個大家庭成長得堅強壯大,明年,我們將接辦第八屆德明院校全球校友聯誼會的重任。本人周君鐸過去担任會長之職,四年任期已滿,根據會章不能再連任,校友們遂於去年改選,由任善寧重披戰衣,担任會長,並將於明年領導主辦全球校友聯誼會。美中區校友不多,但我們一貫宗旨,有閑會務,小事由家庭成員開放決議,大事則必依會章,這點將會成為我們主辦全球聯誼大會作依歸。年來,校友會亦如常地在這四季分明的芝城,相約於不同聚會的歡樂聲渡過。正如摘錄我家的一幅字畫下的古詩:春有百花秋有月,夏有涼風冬有雪,若無閒事掛心頭,便是人間好時節。

校友會活動:

- 中秋佳節向來是華僑的重要節日,去年亦不例外,校友會除了在彩蝶軒大酒樓舉辦聯歡聚餐,飯後照例往陳海韶家共叙賞月,品嚐月餅及各種水果,歡渡節日。另外,本會數位德高望重於僑社的校友,亦相繼在此月圓思親的日子,發揮其愛心的行動:
 1. 主席陳秉權(碧社)的至孝篤親公所在中秋前夕慶祝始祖帝舜誕辰聯歡會,並由顧問委員陳樹森學長(曦社)代表頒發獎學金給品學兼優的陳氏子孫。主席的雙胞胎孫,陳建豪及陳樂怡也獲得獎。據今年 3 月 22 日河南商報報導,陳姓是中國第五大姓,國內約有 5400 萬人,全球則達 8000 萬之多。陳氏源於宛丘(今河南淮陽縣),盛於穎川(今河南長葛),南開閩漳(州),然後遍及全球。陳胡公(滿,也叫陳滿公)是舜帝的第 34 代孫,陳滿公原跟帝舜姓(媯),因是三千多年前周武王的功臣,被封於(陳),其後裔後來才以陳國的國名為姓。
 2. 會長梅區碧英(毅社)的芝加哥華僑婦女會一行二十多人在 9 月 6 日中秋節前夕到中華會館耆老餐廳與耆老一起歡渡中秋節,並準備了 300 份節日禮物,送給為社會和子孫奉獻了一生的耆老。區碧英學長致辭向耆老祝中秋快樂,她們每年中秋都來探望老人家,看到大家身體硬朗,精神抖擻,心裡很高興,並祝各位老人家家庭美滿幸福,身體健康。
 3. 任職芝加哥華埠芝英大廈(退休老人住所)經理的黃保養校友(信社)於農曆新年初接待了華聯會主席團的到訪,他們向住在芝英大廈的全體老人拜年,並隨即贊助耆老安裝 CCTV4 電視收播台,供耆老免費日常觀看,由黃保養校友代表接受移交儀式,並帶領耆老們分享了是次盛會。



陳樹森頒發獎學金



區碧英探望老人家



夏日燒烤

- 今年端午龍舟節,校友會配合了華埠的慶祝節日,在園林酒家舉辦了聯歡聚餐享用了傳統的糉子及美味酒菜,校友們帶同家人,齊來歡渡節日。

- 夏季燒烤活動是我們每年的重大節日，傳統是在七月舉行，今年八月一日亦循例在 陳海韶住宅後院舉行了一年一度的“歡樂夏日燒烤活動暨慶生會”當日天朗氣晴，三十多位校友，家眷，友好們歡聚一堂，享用燒烤美食，水果，蛋糕，並為當季生日的校友高歌“生日快樂”。大會還邀請到中國功夫學院張宏超師傅的女兒張慧清即席演奏古箏助興，直至黃昏，大家盡興而返。



任善寧-研討會



歡樂夏日燒烤活動暨慶生會



張慧清即席演奏古箏



陳海韶-百虎畫



端午龍舟節聚餐

校友動態：

1. 任善寧(仁社)自去年接任海外中山學社理事長，積極工作，十一月份舉辦“中華民國憲法的演變”研討會，校友們前往參加者衆。
2. 陳海韶(仁社)最近忙於畫百虎畫，現已將近完成，將作為未來的畫展公開展出，並計劃印成專題畫冊。其畫虎的功力已特出個人風格，尤其在虎之眼神及配搭之花草石油彩方面，下了特別創新功夫，前所未有。他雄心勃勃地話，此創舉將留待後輩畫家們的另一番研究，如此壯志，我們樂觀其成。
3. 德明院校全球校友第八屆聯誼大會將會由美中德明校友會承接籌劃，並已定於明年2016年九月二十四日，星期六在美國芝加哥中國城，南華埠富麗華海鮮大酒樓舉行，本會校友已經總動員報名參加籌備委員會，由周君鐸擔任籌委會主委並在任善寧會長領導下展開了工作，預定明年二月份落實全程計劃供全球德明校友開始報名。籌委會並於八月三十日在芝城南郊周君鐸家聚會，舉行誓師大會，並高舉香檳，預祝籌委會工作順利及明年大會成功。當日並由周太太提供美味的燒焗牛扒；醉雞；沙律，校友們帶來了水果及甜品，享用不盡。大家活動各適其樂，太太們忙着研究食譜，針織。男仕們大話西游，期間並進行了第三次籌備會議。工作報告時籌委們獻計獻謀，談笑用兵，其樂融融。



周君鐸家聚會



預祝籌委會工作順利



再祝2016大會成功